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. Δي بعد 54 دقيقϬتنتϭ ، ΎحΎ01 صب ΔعΎ  ى السϠع ΔضΎالر  ي Δ  الت  مرين الث  اني : تبدأ حص 

Δ .أرسϡ زمن بدايϭ Δ نΎϬيΔ الحص    

:مΔ سبΎقΎ لϠعدϭ ، أنظر الجدϭل Δ أجرΕ المعϠ  في هذه الحص    
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د 01  

 

د 41  

 

ة عدϭهمد    
 

اأبطأ.ائين من اأسرع إلى Ώ العد  ــ رت    

ــ.................. 5...........ــ..........0...............ــ........9...................ــ0  

....................: ϭاء ه اء هϭ :..................../ أسرع عد   ــ أبطأ عد 

 Ȉالثانية ابتداي:   امس تو      (2AP   )            ȉ6102 ما 

 اخ˗بار الراضيات  للفصل الثال˘
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Εتصحيح اختبار الفصل الثالث في الرياضيا 
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Δ الر  يΎضΔ عϠى الس  ΎعΔ 05 صبΎحϭ ، ΎتنتϬي  الت  مرين الث  اني :  )ϯ ن( :تبدأ حص 
قيΔϘ .د ϰ0بόد   

Δ(57.0 x.) .أرسϡ زمن بدايϭ Δ نΎϬيΔ الحص    

                                                                   ΔيΎϬالن           Δالبداي
                   

:مΔ سبΎقΎ لόϠدϭ ، أنظر الجدϭل Δ أجرΕ المϠό  هذه الحص  في   
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(xϰ 570)اأبطأ.ائين من اأسرع إلى Ώ الόد  ــ رت    

ــ سΎمي.......... ϰ.......منيرــ......ϯ.......أحمدــ............رضΎ......ــ0  
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. Ύرض :ϭاء ه اء هϭ: سΎمي  / ــ أسرع عد  .x 57.0)ــ أبطأ عد   

 

 المشكلΔ :  )4 ن (

،  ذهبΕ مع أبيϙ عند الفΎكΎϬني لشراء بόض الفϭاكه لزيΎرة جΎرϙ المريض
المختΎرة من طرف أبيϙ. فϭزن الفϭاكه  

(570) المϭز؟مΎ هϭ ϭزن   

... : ϭز هϭزن المϭ.ϵ55 ..........ύ   

(570)البرتΎϘل؟مΎ هϭ ϭزن   

 : ϭل هΎϘزن البرتϭ.....055 ........ύ  

(570)فΎح؟الت  مΎ هϭ ϭزن   

...... : ϭح هΎزن التفϭ..5 .........ύ  

إلى اأثϘل Ώ كتل الفϭاكه من اأخف  أرت    

(57.0 xϯ)  

......المϭزـ.....ـϯ.....التفΎح....ــ.........البرتΎϘل...ــ...0  

 ϙϭدي  أعطى أبϘن Δرقϭ نيΎϬكΎفϠل ΔيمϘب Δ055 ،راΎدين  ϙصϘني ينΎϬكΎل الفΎϘ05.ف 
  

(.x 57.0+  570الفϭاكه؟ ) مΎ هϭ ثمن كل    

Ϙ (57.0)ديΔ؟الن  ل المبϠغ بΎلϘطع مث    
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Δااجوب                         Εالعمليا                  
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